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Wyjashienie tresci SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: Swiadczenie ustug telekomunikacyjnych w sieci
telefonii stacjonarnej oraz ustug internetowych dla Miejskiego Osrodka Pomocy Spotecznej
oraz komérek i jednostek organizacyjnych MOPS w Bydgoszczy w okresie od 01.05.2013 r.
do 30.04.2014 r.

W dniu 29 marca 2013 r. wpltynelo zapytanie do tresci SIWZ

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwiert
publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 j.L. z poZn. zm.) informuje, ze Wykonawca
zwrdcit sie z nastgpujacymi zapytaniami:

1. Zalacznik 12 - poz. 13 - Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zmienia aktualne
parametry ustug dostgpu do internetu na podane w zal. 12, czyli Download 4Mbit/S
i Upload 1024kb/s?

CdpowiedZ

Zamawiajgcy nie zmienia aktualnych parametréw ustugi dostepu do Internetu.
Jednoczednie Zamawiajgcy informuje o zmianie zatgcznika nr 12 (zmieniono: poz. 8, 13, 14)
oraz zatacznika nr 2 (zmieniono: poz. nr 5).

2. Zalacznik 12 i zatgcznik 2. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci dotyczacych ilosci
dostgpéw do internetu o zmiennym adresie IP — w zal. 12 wykazano 2 dostepy, w zat. 2
wykazano 3 dostepy.

Odpowied?

Prawidtowa ilosc¢ dostepdw do Intemetu o zmiennym adresie iP - 3 dostepy.
Jednoczednie Zamawiajacy informuje o zmianie zatgcznika nr 12. Zmieniono: poz. 8, 13, 14.

3. Formularz cenowy — Prosimy o doprecyzowanie, ze stawki za polgczenia miedzynarodowe
maja dotyczy< tylko potaczer do sieci stacjonarnych. Prosimy o zgode na podanie stawki
w grupie potaczen tylko do krajéw UE.

OdpowiedZ

Zamawiajacy wyraza zgodeg na podanie stawki dotyczace] polaczeri do krajow UE w sieci
stacjonarne].
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje o zmianie zalgcznika nr 2. Zmieniono poz. 10.



4. Wzér umowy § 3. Prosimy o wyjasnienie czy zgodnie z zapisem, nalezy rozumied, ze
optaty za abonament maja by¢ pfatne z dotu? Prosimy o wyrazenie zgody na pobieranie
optat abonamentowych z géry.

OdpowiedZ

Zamawiajacy wyraza zgode na pobieranie przez Wykonawce optat abonamentowych z gory.

5. Wzdr umowy w § 2 ust. 4. Prosimy o dopisanie na koricu paragrafu , tj. kwoty ..... ,

OdpowiedZ

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dopisanie na koficu § 2 ust. 4 wzoru umowy: ).
kwoty ..... ”. Zamawiajacy na obecnym etapie postepowania przetargowego nie zamierza
ujawnia¢ wysokosci srodkéw finansowych przeznaczonych na sfinansowanie przedmiotu
zamdwienia.

6. Czy w Formularzu Ofertowym zatgcznik 1 nalezy wpisad¢ wartos¢ oferty za caty okres
trwania umowy, czy tylko za miesiac, jak w zatgczniku 2?

OdpowiedZ

W formularzu ofertowym nalezy podad kwotg za jeden miesigc.

Dyrekior )
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